
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΙΣ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΗΣ ΕΚΠΟΜΠΗΣ «ΕΔΩ ΚΑΙ 
ΤΩΡΑ» ΤΟΥ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ «ALTER»

Α. Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» στην 
οποία ανήκει ο τηλεοπτικός σταθμός «Alter channel» που εδρεύει στο Περιστέρι  Αττικής, (οδός 
Αγ. Παρασκευής αρ.36-38), εφεξής «Alter» διοργανώνει προωθητική ενέργεια-διαγωνισμό για 
την προώθηση του Τηλεοπτικού Προγράμματος του Alter «ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ» με την υποστήριξη 
της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία  «INTERNETQ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα Αττικής (οδός Τροίας αρ. 17), εφεξής «Internetq» 

Σκοπός των παρόντων αναλυτικών όρων (εφεξής οι «Αναλυτικοί Όροι») είναι ο καθορισμός των 
όρων συμμετοχής μέσω γραπτού μηνύματος με ειδική χρέωση στο τηλεοπτικό πρόγραμμα του 
Alter «ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ» που προβάλλεται κάθε μέρα από Δευτέρα έως Παρασκευή, καθώς και 
της κλήρωσης και ανάδειξης ενός τυχερού συμμετέχοντα που θα κερδίσει οχτώ χιλιάδες (8.000) 
ευρώ στο πλαίσιο της προώθησης του εν λόγω Προγράμματος.

Το Alter διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί μονομερώς τους παρόντες Αναλυτικούς Όρους. 
Τυχούσα μεταβολή των Αναλυτικών Όρων αυτού θα πραγματοποιείται κατόπιν προηγούμενης 
ανακοίνωσης στο διαδικτυακό ιστότοπο του Alter, www.alter.gr και θα είναι δεσμευτική για 
κάθε συμμετέχοντα, απαλλασσόμενης της Internetq από οποιαδήποτε ευθύνη.

Β. 1. Το Alter μέσω της Internetq διαθέτει προς χρήση του κοινού της τηλεοπτικής εκπομπής -
«ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ» που προβάλλεται κάθε μέρα από Δευτέρα έως Παρασκευή, τον πενταψήφιο 
αριθμό 54100 για αποστολή γραπτών μηνυμάτων, (εφεξής «Υπηρεσία»). Η χρέωση για τη 
χρήση του άνω αριθμού είναι 1,23 ευρώ/SMS συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

2. Η διάρκεια του Προγράμματος καθορίζεται από τη διάρκεια μετάδοσης της άνω εκπομπής 
στο κανάλι Alter (εφεξής «Διάρκεια»). 

3. Για να θεωρηθεί κάποιος ως συμμετέχων στην προωθητική ενέργεια - διαγωνισμό (εφεξής 
«Συμμετέχων») θα πρέπει, στο πλαίσιο της Υπηρεσίας, και κατά τη διάρκεια του τηλεοπτικού 
προγράμματος, να στείλει μέσω του κινητού του τηλεφώνου γραπτό μήνυμα (SMS) με το 
πρόθεμα ΕΤ στον αριθμό 54100 αφού ενημερωθεί για την χρέωση του μηνύματος κατά την 
διάρκεια του προγράμματος. Κάθε αποστελλόμενο μήνυμα sms θα παραλαμβάνεται από 
ειδικά διαμορφωμένη πλατφόρμα διαχείρισης sms της «Internetq» και εντός εύλογου χρόνου 
από την αποστολή του ο συμμετέχων θα λαμβάνει με sms μήνυμα-απάντηση, που θα τον 
ενημερώνει για την έγκυρη συμμετοχή του στην προωθητική ενέργεια - διαγωνισμό. Κατά τη 
διάρκεια της προωθητικής ενέργειας - Διαγωνισμού, οι συμμετέχοντες θα λαμβάνουν 
ενημερώσεις για την προωθητική ενέργεια, με δωρεάν sms.Ο τρόπος διεξαγωγής τις 
προωθητικής ενέργειας καθορίζεται από τους υπεύθυνους της εκπομπής «ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ». Σε 
περίπτωση νέων προωθητικών ενεργειών , ο τρόπος συμμετοχής προσδιορίζεται κατά την 
διάρκεια της εκπομπής από τους υπεύθυνους παραγωγούς ή/και παρουσιαστές και σε 
περίπτωση που διαπιστωθεί ότι ο συμμετέχων χρειάζεται βοήθεια την στιγμή του διαγωνισμού 
οι εν λόγω υπεύθυνοι αναλαμβάνουν να τον βοηθήσουν αναλόγως. Τα στοιχεία των 
Συμμετεχόντων καταχωρούνται στο Σύστημα του Προγράμματος με σκοπό την ανάδειξη των 
τυχερών. Στη συνέχεια και κατά τη διάρκεια της τηλεοπτικής εκπομπής τις 31 Αυγούστου 2010 
και ώρα 12:30 θα διεξαχθεί κλήρωση παρουσία εκπρόσωπου της “Internetq”καθώς και 
συμβολαιογράφου. Οι τυχεροί που κληρώνονται, καλούνται από τους υπεύθυνους της 



εκπομπής στον αριθμό από τον οποίο έχουν στείλει το γραπτό μήνυμα για να ενημερωθούν για 
την διαδικασία  παραλαβής των δώρων. 

4. Κάθε Συμμετέχων στην προωθητική ενέργεια - διαγωνισμό, (ήτοι όλοι όσοι έχουν στείλει 
έγκυρο μήνυμα sms στον 5ψήφιο αριθμό 54100) θα συμμετέχει και στην κλήρωση (εφεξής 
«Κλήρωση»). 

5. Τα ονόματα των κληρωθέντων θα ανακοινώνονται την ημέρα της κλήρωσης κατά τη διάρκεια 
της τηλεοπτικής εκπομπής. Οι κληρωθέντες που θα αποδεχθούν το δώρο θα συμπληρώσουν 
μια υπεύθυνη δήλωση αποδοχής του καθώς και εξουσιοδότησης προς την «Internetq» για την 
υποβολή  δήλωσης δωρεάς στην αρμόδια Δ.Ο.Υ ΙΑ' Αθηνών. Η δήλωση αυτή μαζί με 
επικυρωμένη φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας από αστυνομικό τμήμα ή ΚΕΠ του 
κληρωθέντος θα αποστέλλεται στην «Internetq» δύο (2) τουλάχιστον εργάσιμες ημέρες πριν 
την παραλαβή του εκάστοτε δώρου.

6. Η «Internetq» στο πλαίσιο του Προγράμματος θα διαθέσει μόνο χρηματικά δώρα τα οποία 
θα είναι για τη περίοδο 14 Ιουλίου έως και 31 Αυγούστου  οχτώ χιλιάδες (8.000) ευρώ και είναι 
υπεύθυνη για την καταβολή αυτών στους κληρωθέντες τα οποία θα κατατίθενται  σε τραπεζικό 
στο λογαριασμό του εκάστοτε τυχερού εντός 45 ημέρων από την ημερομηνία  παραλαβής των 
δικαιολογητικών  που απαιτούνται.
Σύμφωνα με την ισχύουσα φορολογική νομοθεσία ποσά άνω των 6000 ευρώ φορολογούνται 
με ποσοστό 20%. Ο εν λόγω φόρος επιβαρύνει τον κληρωθέντα τυχερό.

7. Οποιοσδήποτε από τους κληρωθέντες  τυχερούς, σε οποιοδήποτε στάδιο ακόμα και αυτό της 
παράδοσης και παραλαβής των δώρων, μπορεί να ακυρωθεί για τους εξής λόγους: 

(α) σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο, δεν υπογράψει, εντός 30 ημερών από την 
κλήρωση, τη σχετική δήλωση αποδοχής δώρου. 

(β) σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο, δεν αποδεχθεί πλήρως τους παρόντες όρους ή 
δεν πληροί αυτούς στο σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις. 

(γ) σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με τον τυχερό 
εντός 30 ημερών από την ημέρα της κλήρωσης.

8. Τα χρηματικά Δώρα είναι προσωπικά και δεν ανταλλάσσονται ούτε δύναται να ζητηθεί η 
αντικατάστασή τους με άλλα. 

9. To «Alter» σε συνεννόηση με την «Internetq» διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τα 
χρηματικά Δώρα. Επίσης η «Internetq» έχει το δικαίωμα να διακόψει το Πρόγραμμα στο τέλος 
κάθε μήνα με την προϋπόθεση ότι θα καταβάλλει το χρηματικό έπαθλο στον τυχερό νικητή του 
προηγούμενου μήνα. 

10. Μετά την εκπνοή της Διάρκειας του Προγράμματος και της διανομής των χρηματικών 
Δώρων κατά τα προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση της «Internetq» παύει να υφίσταται. Η 
«Internetq» δεν θα υπέχει ούτε θα αναλαμβάνει οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των 
Συμμετεχόντων.   



11. Η ευθύνη της «Internetq» περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των 
προγραμματισμένων Δώρων που συνίστανται σε καταβολή των χρηματικών ποσών. 

12. Η «Internetq» διατηρεί το δικαίωμα να ανακοινώσει τα ονόματα των νικητών στο Site της 
«Internetq», σε οποιοδήποτε έντυπο της ή σε μέσα μαζικής ενημέρωσης.

13. Οι παρόντες Αναλυτικοί Όροι κατά την Διάρκεια του Προγράμματος, θα είναι αναρτημένοι 
στις ιστοσελίδες του τηλεοπτικού σταθμού «Alter».

14. To «Alter» διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τους παρόντες Αναλυτικούς Όρους του 
Προγράμματος, εφόσον αυτό κριθεί απαραίτητο. Κάθε τέτοια τροποποίηση, θα αποτελεί 
αναπόσπαστο μέρος των παρόντων Αναλυτικών Όρων και θα ισχύει από τη δημοσίευση των 
τροποποιημένων όρων στις ιστοσελίδες του  τηλεοπτικού σταθμού «Alter». Η «Internetq» δεν 
αναλαμβάνει οποιαδήποτε ευθύνη αναφορικά με οποιαδήποτε τέτοια μεταβολή. 

15. Η υλοποίηση του Προγράμματος δεν απαιτεί τη δημιουργία αρχείου δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα. Κατά το στάδιο της επιβεβαίωσης των τυχερών, τα στοιχεία 
ταυτότητας θα τηρούνται μέχρι την παράδοση των χρηματικών Δώρων κατά τα ανωτέρω. Μετά 
δε την παράδοση των χρηματικών Δώρων, κατά τα οριζόμενα στους παρόντες Αναλυτικούς 
Όρους, τα σχετικά στοιχεία θα καταστρέφονται.

16. Η συμμετοχή προϋποθέτει και συνεπάγεται ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου 
των παρόντων Αναλυτικών Όρων.



ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΙΣ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΗΣ ΕΚΠΟΜΠΗΣ «ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ» ΤΟΥ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ «ALTER»


Α. Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» στην οποία ανήκει ο τηλεοπτικός σταθμός «Alter channel» που εδρεύει στο Περιστέρι  Αττικής, (οδός Αγ. Παρασκευής αρ.36-38), εφεξής «Alter» διοργανώνει προωθητική ενέργεια-διαγωνισμό για την προώθηση του Τηλεοπτικού Προγράμματος του Alter «ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ» με την υποστήριξη της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία  «INTERNETQ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ Α.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα Αττικής (οδός Τροίας αρ. 17), εφεξής «Internetq»  


Σκοπός των παρόντων αναλυτικών όρων (εφεξής οι «Αναλυτικοί Όροι») είναι ο καθορισμός των όρων συμμετοχής μέσω γραπτού μηνύματος με ειδική χρέωση στο τηλεοπτικό πρόγραμμα του Alter «ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ» που προβάλλεται κάθε μέρα από Δευτέρα έως Παρασκευή, καθώς και της κλήρωσης και ανάδειξης ενός τυχερού συμμετέχοντα που θα κερδίσει οχτώ χιλιάδες (8.000) ευρώ στο πλαίσιο της προώθησης του εν λόγω Προγράμματος.


Το Alter διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί μονομερώς τους παρόντες Αναλυτικούς Όρους. Τυχούσα μεταβολή των Αναλυτικών Όρων αυτού θα πραγματοποιείται κατόπιν προηγούμενης ανακοίνωσης στο διαδικτυακό ιστότοπο του Alter, www.alter.gr και θα είναι δεσμευτική για κάθε συμμετέχοντα, απαλλασσόμενης της Internetq από οποιαδήποτε ευθύνη.


Β. 1. Το Alter μέσω της Internetq διαθέτει προς χρήση του κοινού της τηλεοπτικής εκπομπής - «ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ» που προβάλλεται κάθε μέρα από Δευτέρα έως Παρασκευή, τον πενταψήφιο αριθμό 54100 για αποστολή γραπτών μηνυμάτων, (εφεξής «Υπηρεσία»). Η χρέωση για τη χρήση του άνω αριθμού είναι 1,23 ευρώ/SMS συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 


2. Η διάρκεια του Προγράμματος καθορίζεται από τη διάρκεια μετάδοσης της άνω εκπομπής στο κανάλι Alter (εφεξής «Διάρκεια»). 


3. Για να θεωρηθεί κάποιος ως συμμετέχων στην προωθητική ενέργεια - διαγωνισμό (εφεξής «Συμμετέχων») θα πρέπει, στο πλαίσιο της Υπηρεσίας, και κατά τη διάρκεια του τηλεοπτικού προγράμματος, να στείλει μέσω του κινητού του τηλεφώνου γραπτό μήνυμα (SMS) με το πρόθεμα ΕΤ στον αριθμό 54100 αφού ενημερωθεί για την χρέωση του μηνύματος κατά την διάρκεια του προγράμματος. Κάθε αποστελλόμενο μήνυμα sms θα παραλαμβάνεται από ειδικά διαμορφωμένη πλατφόρμα διαχείρισης sms της «Internetq» και εντός εύλογου χρόνου από την αποστολή του ο συμμετέχων θα λαμβάνει με sms μήνυμα-απάντηση, που θα τον ενημερώνει για την έγκυρη συμμετοχή του στην προωθητική ενέργεια - διαγωνισμό. Κατά τη διάρκεια της προωθητικής ενέργειας - Διαγωνισμού, οι συμμετέχοντες θα λαμβάνουν ενημερώσεις για την προωθητική ενέργεια, με δωρεάν sms.Ο τρόπος διεξαγωγής τις προωθητικής ενέργειας  καθορίζεται από τους υπεύθυνους της εκπομπής «ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ». Σε περίπτωση νέων προωθητικών ενεργειών , ο τρόπος συμμετοχής προσδιορίζεται κατά την διάρκεια της εκπομπής από τους υπεύθυνους παραγωγούς ή/και παρουσιαστές και σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι ο συμμετέχων χρειάζεται βοήθεια την στιγμή του διαγωνισμού οι εν λόγω υπεύθυνοι αναλαμβάνουν να τον βοηθήσουν αναλόγως. Τα στοιχεία των Συμμετεχόντων καταχωρούνται στο Σύστημα του Προγράμματος με σκοπό την ανάδειξη των τυχερών. Στη συνέχεια και κατά τη διάρκεια της τηλεοπτικής εκπομπής τις  31 Αυγούστου 2010 και ώρα 12:30 θα διεξαχθεί κλήρωση παρουσία εκπρόσωπου της “Internetq”καθώς και συμβολαιογράφου. Οι τυχεροί που κληρώνονται, καλούνται από τους υπεύθυνους της εκπομπής στον αριθμό από τον οποίο έχουν στείλει το γραπτό μήνυμα για να ενημερωθούν για την διαδικασία  παραλαβής των δώρων. 


4. Κάθε Συμμετέχων στην προωθητική ενέργεια - διαγωνισμό, (ήτοι όλοι όσοι έχουν στείλει έγκυρο μήνυμα sms στον 5ψήφιο αριθμό 54100) θα συμμετέχει και στην κλήρωση (εφεξής «Κλήρωση»). 


5. Τα ονόματα των κληρωθέντων θα ανακοινώνονται την ημέρα της κλήρωσης κατά τη διάρκεια της τηλεοπτικής εκπομπής. Οι κληρωθέντες που θα αποδεχθούν το δώρο θα συμπληρώσουν μια υπεύθυνη δήλωση αποδοχής του καθώς και εξουσιοδότησης προς την «Internetq» για την υποβολή  δήλωσης δωρεάς στην αρμόδια Δ.Ο.Υ ΙΑ' Αθηνών. Η δήλωση αυτή μαζί με επικυρωμένη φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας από αστυνομικό τμήμα ή ΚΕΠ  του κληρωθέντος θα αποστέλλεται στην «Internetq» δύο (2) τουλάχιστον εργάσιμες ημέρες πριν την παραλαβή του εκάστοτε δώρου.


6. Η «Internetq» στο πλαίσιο του Προγράμματος θα διαθέσει μόνο χρηματικά δώρα τα οποία θα είναι για τη περίοδο 14 Ιουλίου έως και 31 Αυγούστου  οχτώ χιλιάδες (8.000) ευρώ και είναι υπεύθυνη για την καταβολή αυτών στους κληρωθέντες τα οποία θα κατατίθενται  σε τραπεζικό στο λογαριασμό του εκάστοτε τυχερού εντός 45 ημέρων από την ημερομηνία  παραλαβής των δικαιολογητικών  που απαιτούνται.


Σύμφωνα με την ισχύουσα φορολογική νομοθεσία ποσά άνω των 6000 ευρώ φορολογούνται με ποσοστό 20%. Ο εν λόγω φόρος επιβαρύνει τον κληρωθέντα τυχερό.


7. Οποιοσδήποτε από τους κληρωθέντες  τυχερούς, σε οποιοδήποτε στάδιο ακόμα και αυτό της παράδοσης και παραλαβής των δώρων, μπορεί να ακυρωθεί για τους εξής λόγους: 


(α) σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο, δεν υπογράψει, εντός 30 ημερών από την κλήρωση, τη σχετική δήλωση αποδοχής δώρου. 


(β) σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο, δεν αποδεχθεί πλήρως τους παρόντες όρους ή δεν πληροί αυτούς στο σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις. 


(γ) σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με τον τυχερό εντός 30 ημερών από την ημέρα της κλήρωσης.

8. Τα χρηματικά Δώρα είναι προσωπικά και δεν ανταλλάσσονται ούτε δύναται να ζητηθεί η αντικατάστασή τους με άλλα. 


9. To «Alter» σε συνεννόηση με την «Internetq» διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τα χρηματικά Δώρα. Επίσης η «Internetq» έχει το δικαίωμα να διακόψει το Πρόγραμμα στο τέλος κάθε μήνα με την προϋπόθεση ότι θα καταβάλλει το χρηματικό έπαθλο στον τυχερό νικητή του προηγούμενου μήνα. 


10. Μετά την εκπνοή της Διάρκειας του Προγράμματος και της διανομής των χρηματικών Δώρων κατά τα προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση της «Internetq» παύει να υφίσταται. Η «Internetq» δεν θα υπέχει ούτε θα αναλαμβάνει οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των Συμμετεχόντων.   


11. Η ευθύνη της «Internetq» περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των προγραμματισμένων Δώρων που συνίστανται σε καταβολή των χρηματικών ποσών. 


12. Η  «Internetq» διατηρεί το δικαίωμα να ανακοινώσει τα ονόματα των νικητών στο Site της «Internetq», σε οποιοδήποτε έντυπο της ή σε μέσα μαζικής ενημέρωσης.


13. Οι παρόντες Αναλυτικοί Όροι κατά την Διάρκεια του Προγράμματος, θα είναι αναρτημένοι στις ιστοσελίδες του τηλεοπτικού σταθμού «Alter».


14. To «Alter» διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τους παρόντες Αναλυτικούς Όρους του Προγράμματος, εφόσον αυτό κριθεί απαραίτητο. Κάθε τέτοια τροποποίηση, θα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων Αναλυτικών Όρων και θα ισχύει από τη δημοσίευση των τροποποιημένων όρων στις ιστοσελίδες του  τηλεοπτικού σταθμού «Alter». Η «Internetq» δεν αναλαμβάνει οποιαδήποτε ευθύνη αναφορικά με οποιαδήποτε τέτοια μεταβολή. 


15. Η υλοποίηση του Προγράμματος δεν απαιτεί τη δημιουργία αρχείου δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Κατά το στάδιο της επιβεβαίωσης των τυχερών, τα στοιχεία ταυτότητας θα τηρούνται μέχρι την παράδοση των χρηματικών Δώρων κατά τα ανωτέρω. Μετά δε την παράδοση των χρηματικών Δώρων, κατά τα οριζόμενα στους παρόντες Αναλυτικούς Όρους, τα σχετικά στοιχεία θα καταστρέφονται.


16. Η συμμετοχή προϋποθέτει και συνεπάγεται ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου των παρόντων Αναλυτικών Όρων.


